
TAIZE
П А Р И Ж

28 ГРУДНЯ 2025 - 1 СІЧНЯ 2026

ПАЛОМНИЦТВО ДОВІРИ 



Візит братів спільноти Тезе в Україну став глибоким і
промовистим знаком підтримки, солідарності та духовної
близькості з народом, який переживає війну, зокрема вогни
відвідали Львів, Тернопіль і Запоріжжя.  Прибувши
напередодні Різдва, брати Метью та Франческо засвідчили,
що біль України не є непоміченим у європейській
християнській спільноті. Програма візиту охопила місця
пам’яті та болю — військові цвинтарі, локації ракетних
обстрілів, лікарні, а також зустрічі з молоддю, духовенством
і церковними спільнотами. 

Брати Тезе розділили з українцями досвід страждання й
надії, підкреслюючи, що навіть у найтемніших обставинах
народження Христа залишається джерелом світла. Цей
візит став також важливим етапом підготовки до
Європейської зустрічі молоді Тезе, адже український досвід
війни, молитви та стійкості був донесений як живе
свідчення до молоді всієї Європи.

Візит братів Taize в Україну 



16 груп УГКЦ: 
11 з України
5 з Європи

1 група ПЦУ та 2 групи РКЦ

Були представники з усіх Архиєпархій, єпархій та
екзархатів, зокрема хор Taize “Обнова Тернопіль” групи
студентів Українського католицького університету та
селезіанської молоді. 

Цінною також стала присутність групи з 13 волонтерів.

Загальною кількістю більше 1200 осіб



26 ГРУДНЯ, П’ЯТНИЦЯ, КРАКІВ

Божественна Літургія в Церкві Святого Миколая. 
Вечірня прогулянка містом.



27 ГРУДНЯ, СУБОТА, БЕРЛІН

Екскурсія історичними пам’ятками міста.



28 ГРУДНЯ, НЕДІЛЯ, ПАРИЖ

Прибуття в Париж на пункт прийняття. 
Волонтери розвозять учасників по парафіях (локаціях). 
Поселення в родинах. 
Загальна програма ТЕЗЕ. 
Молитви по церквах при Парафіяльних спільнотах.



29, 30 І 31 ГРУДНЯ

Молитовні чування з Хор
Тезе “Обнова Тернопіль”

Хор співав молитву у
церкві Сен-Сюльпіс три
дні поспіль для всієї
єпровейської молоді,
щоб свідчити співом.
Українська молодь і
правда війни в серці
Європи на зустрічі Тезе. 



“ХОР ТЕЗЕ - ОБНОВА ТЕРНОПІЛЬ”

У час, коли Україна потерпає від щоденної агресії,
вибухів і вбивств, моли та стає тихим, але надзвичайно
сильним жестом єдності. У межах 48-ї Європейської
зустрічі молоді Тезе однією з найважливіших частин
програми стала спільна молитва та нічне чування в
храмі Святого Сульпіса (Église Saint-Sulpice).
У цій молитві взяли участь представника влади Парижа,
духовенство з Ватикану та різних країн світу.

Ця багатотисячна молитва різними мовами разом із
братами Тезе, дарувало відчуття єдності та
усвідомлення — хтось тримає тебе у своїй тиші,
вимовляє твоє ім’я без слів, згадує твій біль перед
Богом. Знати, що за тебе моляться, — означає вистояти.
А молитися за всю Європу — означає не замикатися у
власному болю, а відкривати його для зцілення інших.



Особливим свідченням цієї молитви став молодіжний
хор Тезе «Обнова» з Тернополя. Їхній спів — це не
концерт і не виступ. Це жива пам’ять і жива правда. 

Через прості, повторювані наспіви Тезе, через образи
братів спільноти, через спільне мовчання вони свідчать
правду перед європейською молоддю — правду про
війну, про втрату, але й про незнищенну гідність і
радість, яку неможливо відібрати.

“ХОР ТЕЗЕ - ОБНОВА ТЕРНОПІЛЬ”



Настоятель спільноти Тезе, брат Метью, звертаючись до
учасників, наголосив:

“Я хотів би висловити нашу радість з приводу
присутності тисячі молодих українців, які приїхали
провести ці дні разом з нами. Ви є для нас знаком надії
на мир, яку ми всі носимо у своїх серцях. Ми з вами.”

Ці слова прозвучали як обійми — прості й справжні. Як
підтвердження того, що молитва є мовою, яку
розуміють усі, і що Європа сьогодні — це не лише
географія, а спільна відповідальність, співчуття і віра.

“ХОР ТЕЗЕ - ОБНОВА ТЕРНОПІЛЬ”



 МАЙСТЕР-КЛАСИ

Проведено 100 різноманітних тематичних майстер-
класів на вибір в центрі Парижу, зокрема серед них 3
українських: Коляда - Різдвяний концерт хору української
молоді в катедрі Святого Володимира Великого,
Різдвяний театр УКУ та виставка "Кольори надії" з
видавництвом  “Дух і Літера”. 56 малюнків українських
дітей віком від 8 до 13 років. Ці роботи відображають їхні
мрії, їхні страхи, але також і їхню безмежну надію.



КРУГЛИЙ СТІЛ

Круглий стіл на тему: «Церква в часи війни» 
за участі владики Браєна Байди, голови Патріаршої
комісії УГКЦ у справах молоді, владики Ігоря Ранця,
єпископа Єпархії Святого Володимира Великого УГКЦ у
Парижі та владики Федора Бубнюка з Полтави (ПЦУ).



КРУГЛИЙ СТІЛ

Особливу увагу було приділено темі ролі Церкви в часі
війни — як простору єдності, зцілення та надії. Під час
спільних роздумів і свідчень учасники говорили про
досвід християнських спільнот, які, попри біль і втрати,
залишаються поруч із людьми, навчаючи прощення не
як забуття зла, а як свідомий вибір не дозволити війні
зруйнувати людську гідність. Ці розмови стали нагодою
переосмислити покликання Церкви — бути голосом
миру, солідарності та відповідальності, який об’єднує
народи й допомагає молоді знаходити внутрішню силу
для служіння навіть у найскладніших обставинах.



КРУГЛИЙ СТІЛ

Владика Браєн Байда:

“Ми часто недооцінюємо дію Святого Духа, який
промовляє не лише через ієрархію, а передусім через
звичайних людей — тих, хто формує наші парафії та
громади. Саме вони є живою тканиною церковного
життя. Ми мали свої виклики в минулому, але між нами
є дружба, є родини зі змішаними шлюбами. Єдність, про
яку ми говоримо як Церква, має не лише еклезіальний,
ієрархічний вимір, а й дуже конкретний — від людини до
людини, від друга до друга, від брата до сестри.”



КРУГЛИЙ СТІЛ

Владика Ігор Ранця:

“Часто здається, що саме вища церковна ієрархія
повинна здійснити всі ключові кроки до єдності. Однак
насправді найцінніше — це та єдність, яка народжується
знизу, серед людей… Ми не зобов’язані відмовлятися від
своїх переконань чи богословських поглядів. Але ми
зобов’язані свідчити любов, надію і віру — і робити це
так, як цього вчить Христос.
Цей підхід дозволяє зрозуміти, що духовна єдність — це
не лише церковна доктрина, а живе свідчення у
повсякденних стосунках і взаємопідтримці.”



29 ГРУДНЯ, ПОНЕДІЛОК

Зустріч представницької групи з
Архиєпископом Парижа

Зустріч представницької групи з Архиєпископом
Парижа стала важливою подією в межах днів Тезе у
французькій столиці. 29 грудня архиєпископ Парижа
Лоран Ульріх прийняв у своїй резиденції представників
різних церковних спільнот, які прибули до Парижа на
Європейську зустріч молоді Тезе для спільної молитви. 



ЗУСТРІЧ З АРХИЄПИСКОПОМ ПАРИЖА

У своєму слові архиєпископ Лоран Ульріх тепло
привітав учасників, наголосивши на особливому
значенні того, що зустріч Тезе знову відбувається саме в
Парижі — місті, де вона вперше була проведена 48 років
тому. Він підкреслив символічність цієї події як
завершального акценту ювілейного року, пов’язаного з
відновленням і відкриттям собору Нотр-Дам, а також
відзначив силу молитви молоді як важливого духовного
знаку для Церкви та світу. 

Владика Браєн Байда особливо подякував Архиєпископу
від імені української молоді за молитву підтримки і
опіки, за те, що пам’ятають і дають можливість свідчити
серед чисельної кулькості європейців. 



ЗУСТРІЧ З АРХИЄПИСКОПОМ ПАРИЖА

Окремі слова підтримки прозвучали на адресу України:
брат Метью, настоятель спільноти Тезе, наголосив на
глибокому значенні присутності української делегації,
зазначивши, що в ці дні молитва за мир в Україні
звучить особливо сильно. Зустріч завершилася
спільною надією на відновлення миру в Європі та
утвердження континенту як простору відкритості,
солідарності й прийняття для всіх, хто цього потребує.



30 ГРУДНЯ, ВІВТОРОК

Ранкова зустріч у мерії Парижа стала важливим
суспільним і духовним акцентом Європейської зустрічі
молоді Тезе. На запрошення мерки Парижа Анн Ідальго
учасники зустрічі зібралися у стінах міської ради як знак
відкритості міста до міжкультурного та міжрелігійного
діалогу. У заході взяли участь архиєпископ Парижа
Лоран Ульріх, настоятель спільноти Тезе брат Метью, а
також чисельна українська делегація на чолі з владикою
Браяном Байдою, владикою Ігорем Ранцею, Романом
Демушем та душпастирями, відповідальними за
молодіжне служіння в різних єпархіях УГКЦ. 

Візит представницької групи українців 
до мерії Парижа.



У своєму слові Анн Ідальго наголосила, що Париж
прагне залишатися містом миру, солідарності в час,
коли Європа переживає виклики війни й розділення, 
та підкреслила свою підтримку українському народові.
Архиєпископ Лоран Ульріх звернув увагу на силу
молитви молоді, яка здатна «змінювати атмосферу
світу» і бути знаком надії для суспільства. 

Брат Метью підкреслив, що присутність української
делегації на зустрічі Тезе є «живим свідченням мужності,
віри та гідності народу, який страждає, але не втрачає
надії», а молитва за мир в Україні в ці дні звучить
особливо глибоко й єднає молодь з усього континенту.
Зустріч у мерії Парижа стала символом поєднання
громадянської відповідальності та духовного пошуку, де
голос молоді, Церкви й міста прозвучав як заклик до
миру, єдності та солідарності. 

ВІЗИТ ДО МЕРІЇ ПАРИЖА



30, 31 ГРУДНЯ

Великі молитовні чування на арені Берсі.
Молитовне чування за мир у приймаючих
парафіях, «Фестиваль народів».



31 ГРУДНЯ, СЕРЕДА

Молитовне паломництво української
молоді до Собору Паризької Богоматері,
яке очолив владика Браєн Байда.



МОЛИТОВНИЙ ХІД

У межах участі у з’їзді молоді Тезе в Парижі українська
молодь здійснила молитовне паломництво до Собору
Паризької Богоматері. Цей молитовний хід став знаком
єдності, пам’яті та надії, а також тихим, але
промовистим свідченням про війну в Україні, про яку
неможливо і не можна мовчати.

Молитовний хід до собору став моментом глибокого
зосередження, тиші та внутрішнього плачу за всіма
тими, чиї голоси назавжди забрала війна.
Згодом у Соборі Паризької Богоматері відбулася спільна
молитва на вервиці. До неї долучилися численні
паломники та учасники зустрічі. Частину вервиці
провадили українською мовою — як особливий жест
духовної присутності України в серці Європи. Молодь
молилася за справедливий мир, за захисників, за
поранених, полонених і за душі загиблих.



31 ГРУДНЯ, СЕРЕДА

Процесійна хода до Катедрального Собору
Святого Володимира Великого та
Божественна Літургія. 

Божественна Літургія на подяку за прожитий рік, яку
очолив владика Ігор Ранця, зібрала разом усі українські
групи, що прибули на новорічну зустріч TAIZE в Парижі,
що стала знаком єдності й спільності, незважаючи на
тисячі кілометрів від рідної землі.

У своїй проповіді Владика наголосив на трьох
елементах «формули», як йти за Ісусом:
- зректися себе,
- взяти свій хрест,
- іти слідом за Ним.



БОЖЕСТВЕННА ЛІТУРГІЯ

«Це фактично алгоритм реалізації справжньої свободи,
про яку мова в нинішньому апостолі: «Ось той завіт, що
я зроблю з ними по тих днях: я вкладу мої закони в
серця їхні і напишу їх на умах їхніх. Ні їхніх гріхів, ні
несправедливости не згадуватиму більше» - наголосив
владика.
Тому ми покликані нести свою ідентичність, культуру й
духовну спадщину всюди, де б не були, залишаючись
вірними собі та своїм кореням!

Опісля було частування від французької молоді та
колядки від української молоді біля катедри.



1 СІЧНЯ, САНЛІС

Завершальна Літургія в місті Санліс, парафія свв. Бориса
і Гліба, очолив Владика Браєн (Байда).

Місто Санліс має особливе історичне значення для
українців, адже саме воно тісно пов’язане з життям і
діяльністю королеви Анни — доньки Ярослава Мудрого,
яка стала королевою Франції та залишила глибокий слід
в історії Європи.



2 СІЧНЯ, ПУХ

Українська молитва в Баварії стала символом єдності,
пам’яті та надії для українців у Європі. У храмі, де
вшановують блаженну Едіґну — онуку князя Ярослава
Мудрого, молодь зібралася на молитву за мир в Україні,
за всіх постраждалих від війни та за зцілення ран
народу. Ця подія підкреслила глибокий духовний
зв’язок України з європейською християнською
традицією та стала свідченням живої віри й солідарності
поза межами Батьківщини.



2 СІЧНЯ, МЮНХЕН

Екскурсія  стала нагодою краще пізнати історію та
культурний контекст міста, а також створила простір для
неформального знайомства й спілкування між
учасниками. Опісля відбулась зустріч з Апостольським
екзархом для українців у Німеччині та Скандинавії, що
стала важливою подією духовної підтримки та відкритої
розмови про віру в умовах війни й вимушеної міграції.

Екскурсія містом, зустріч з владикою Богдано
Дзюрахом, Божественна Літургія.



Учасники ділилися своїми переживаннями життя
далеко від дому, досвідом втрат, внутрішньої втоми та
пошуку сенсу у щоденних випробуваннях. Особливий
акцент зустрічі був зроблений на темі довіри — до Бога,
до людей і до власного життєвого шляху — як
фундаменту, який допомагає не зламатися перед
обличчям невизначеності та страху.
“Віра не звільняє людину від страждань, але дарує
глибоке відчуття Божої присутності посеред них. «Бог не
обіцяє нам легкого життя, але обіцяє бути з нами завжди
— навіть тоді, коли здається, що Він мовчить”, —
підкреслив архиєрей. 

2 СІЧНЯ, МЮНХЕН



3 СІЧНЯ, ВІДЕНЬ

На завершення зустрічі молодь вирушила на екскурсію
Віднем, яка стала символічним підсумком спільно
прожитих днів. Прогулянка містом дала можливість у
спокійній атмосфері осмислити почуте, продовжити
розмови та відчути радість єдності й взаємної
підтримки. Цей час разом допоміг поєднати духовний
досвід із відкриттям європейської культурної спадщини,
залишивши теплі спогади та відчуття вдячності за
спільну дорогу.



ЗВЕРНЕННЯ БРАТА МЕТЬЮ

Брат Метью під час цьогорічного з’їзду Taizé звернув
увагу на шлях від скорботи до надії: «Від сліз Марії
Магдалини до надії для Європи та України». Він
закликав усіх учасників не залишатися байдужими,
нагадуючи, що кожен може бути носієм світла там, де
панує темрява: “Ми покликані нести світло надії туди, де
панує темрява”. Це послання особливо актуальне для
нашого часу, коли молитовна спільнота та взаємна
підтримка стають опорою для багатьох. Зустрічі Taizé —
це не лише молитва та спів, а й можливість відчути
справжню єдність різних поколінь та культур,
обмінятися досвідом віри та знайти внутрішній мир. 

Наступна зимова зустріч Taizé відбудеться в Лодзі,
Польща, і вона обіцяє стати часом духовного
відновлення, нових знайомств та натхнення, щоб нести
надію у власні спільноти та у світ навколо нас.



МІЖНАРОДНІ ТА
УКРАЇНСЬКІ ПУБЛІКАЦІЇ
ПРО УЧАСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ
МОЛОДІ В TAIZE



Дуже важливо було
довіритись Богові . Це перша
моя поїздка , тому були
моменти де я переживала.
Також Господь подарував
мені багато нових друзів.

ВІДГУКИ УЧАСНИКІВ

Найціннішим для мене був новий досвід в
спілкуванні з християнами з усього світу, їх
переживаннями та труднощами з якими
вони стикаються. Особливо, я вдячна за
можливість побувати в Пух, де жила в дуплі
Свята Едігна. Я мала змогу побачити на
власні очі вплив української спадщини та
Київської Русі в Європі - нашу історію, яку
намагаються відібрати, приписавши собі.

Сподобалися
духовні розмови в
групках на парафії
в Парижі.

Цінним було
відчуття підтримки
від інших
національностей.

Найціннішим для мене
було спілкування з
людьми, нові враження
та емоції, які залишаться
зі мною надовго.



ВІДГУКИ УЧАСНИКІВ

Дякую Богові й усім людям, завдяки яким ця
поїздка стала можливою. Це паломництво
було для мене особливим, бо я їхала зі своїм
інструментом. Я відчувала себе маленькою
частинкою України, адже бандура — це
український інструмент. Мені було дуже
приємно, коли після молитов і виступів люди
підходили, розпитували, фотографувалися. І
ще я зрозуміла, наскільки в нас неймовірна
команда. Дякую вам усім за щирість і тепло.

Я почерпнула для себе
тишу і внутрішній
спокій. Навчилася
більше слухати — Бога,
інших і саму себе.

Час пережиття довіри до
Бога, що є багатогранна 
і  торкається багатьох
аспектів, зокрема
взаємин із людьми. 

Повертаюсь додому з
вдячністю за можливість
пережити такий досвід ,
стати ближче до Бога
через молитву , з гарними
людьми , яких там зустріла.

Найціннішим для мене
була можливість
молитися в унісон з
такою кількістю людей. 



ВІДГУКИ УЧАСНИКІВ

Цінним були постійні згадки
про Україну та молитва за неї,
зокрема на загальних
молитовних чуваннях на арені
берсі, та на нашій парафії і у
церкві Сан-Сюльпіс .

Найбільше мені сподобався
момент, коли я зміг
зупинитися, насолодитися
атмосферою подорожі й
відчути справжню радість
від побаченого.

Сподобалось поєднання
духовності, подорожі і
участі в програмі Тезе,
яке було гармонійним
та збалансованим. 

Була приємно вражена чітким
усвідомленням, знаннями історії з боку
французів, з якими мала нагоду
спілкуватися щодо України, війни та
історії загалом. Відчувалася не лише
моральна та духовна підтримка, а й
розуміння усього бекграунду, який, на
моєму досвіді, досить часто потрібно
самостійно пояснювати іноземцям. 

Дуже цінно, що
європейці
знають про нас.



П А Р И Ж
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